
Вариант № 850

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — русский язык

Установите соответствие между предложениями и их характеристикой:

А)   Сегодня мы обедали на свежем воздухе: в доме было очень душно.
Б)  Он остановился и внимательно осмотрел всё вокруг: деревья, тротуар,
узкую дорожку.
В)   Неожиданно приехали гости, и всё закрутилось и завертелось : им хо-
телось всё увидеть и везде успеть.
Г)  Ночью, если не было боя, актёры устраивали концерты и спектакли на
полянках в лесу.

1)  простое осложнённое предложение
2)  сложносочинённое предложение
3)  сложноподчинённое предложение
4)  бессоюзное сложное предложение
5)  сложное предложение с разными видами связи

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последо-
вательность букв левого столбца. Например: А1Б1В4Г2.


